По факту убийства жителя Москвы, занимавшегося частным извозом, возбуждено уголовное дело

18 сентября 2011 года в районе гаражей на одной из улиц города Москвы обнаружено тело 50-летнего местного жителя с термическими ожогами и колото-резанными ранениями. По данному факту следственными органами Главного следственного управления по городу Москве Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить и задержать подозреваемых. Ими оказались трое молодых людей в возрасте от 19 до 28 лет. По версии следствия, 17 сентября текущего года, подозреваемые, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, в ходе поездки в автомобиле потерпевшего нанесли ему колото-резаное ранение в область живота, а затем, выбросив его из автомобиля, облили воспламеняющейся жидкостью и подожгли. От причиненных ранений потерпевший скончался на месте происшествия. Злоумышленники, похитив денежные средства и телефон потерпевшего, на его автомобиле прибыли в ночной клуб. Спустя несколько часов подозреваемые были задержаны в квартире по месту проживания одного из них, во дворе этого дома также обнаружен похищенный автомобиль. Следствием инициировано избрание в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела, направленное на установление всех обстоятельств, продолжается.

19 Сентября 2011

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/559600